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RENCANA KERJA MASYARAKAT
KAMPUNG KELUARGA BERKUALITAS CIJAGRA BUMIKU
KAMPUNG CIJAGRA RW 06 DESA CIROYOM  KECAMATAN CIPEUNDEUY

		Keluarga sehat dan sejahtera merupakan cita-cita dan harapan kita semua setiap keluarga.Jika kondisi tersebut tercapai maka ketentraman dan kenyamanan dalam rumah tangga akan terasa.

		Cita-cita dan  harapan itu sejalan dengan visi dan misi bkkbn dalam meningkatkan tingkat kesejahteraan masyarakat, salah satunya adalah peningkatan pengembangan dalam bidang kesejahteraan masyarakat dengan model pengembangan kegiatan dalam wadah kampung keluarga berkualitasatau kampung KB. Adapun yang menjadi program kampung KB adalah menguatkan tatanan dan peran serta aktif masyarakat pada unit paling kecil yaitu keluarga dalam lingkungan sosial.

		Keluarga yang ada dalam merupakan unit terkecil dalam masyarakat, maka dalam perwujudannya harus dimulai dari upaya mensejahterakan setiap keluarga, selain peranan kaum laki-laki, peranan perempuan dalam pembangunan telah jelas bahwa mengamanatkan kepada kaum perempuan untuk berpartisipasi dalam pembangunan, mewujudkan keluarga sejahtera dan membina generasi muda.

Salah satu upaya untuk peningkatan peran masyarakat  dalam pembangunan di tingkat bawah (RW) adalah melalui program kampung keluarga berencana (kampung KB). Program ini merupakan salah satu upaya untuk mengembangkan sumber daya manusia dan sumber daya alam serta lingkungan untuk mewujudkan dan mengembangkan keluarga sejahtera yang sehat dan bahagia sesuai dengan makna yang terkandung di 8 fungsi keluarg termasuk perlindungan perempuan dan anak-anak dengan meningkatkan kedudukan perempuan, kemandirian serta ketahanan mental dan spiritualnya.







Sasaran utama dari program Kampung KB semua masyarakat yang ada di wilayah kampung KB serrta kategori desa yang termasuk rawan dalam bidang sosial, ekonomi, kesehatan, juga kesertaan KB khususnya alat kontarasepti metode kontrasepsi jangka panjang yang masih rendah serta tingkat jenjang kelulusan pendidikan yang masih rendah, program Kampung KB  di Desa Ciroyom tahun 2017 ini merupakan program BKKBN yang di kuatkan oleh Pemerintah Kabupaten Bandung Barat melalui Dinas pengendalian penduduk keluarga berencana pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak.

Desa Ciroyom memiliki luas wilayah seluas 597,02 ha, secara demografi  memiliki jumlah penduduk 7632 jiwa terdiri dari 3909 laki-laki dan 3723 perempuan dengan jumlah kepala keluarga sebanyak 2349 KK, yang terdiri dari kepala kelurga laki-laki 2083 dan kepala keluarga perempuan sebanyak 266 kk, secara wilayah terdiri dari 4 Dusun, meliputi 12 RW dan 34 RT yang terletak di wilayah  Kecamatan Cipeundeuy Kabupaten Bandung Barat.


Masyarakat Desa Ciroyom ada yang termasuk dalam kategori tingkat kesejahteraannya rendah, hal ini disebabkan oleh berbagai faktor diantaranya tingkat pendidikan dan ekonomi yang masih kurang baik. Oleh karena itu perlu dilakukan bimbingan dan pembinaan lebih intensif dari semua pihak.

Program Kampung KB merupakan salah satu program solusi yang tepat untuk meningkatkan kesejahteraan masyarakat Desa Sirnagalih baik dibidang sumber daya manusia maupun sumber daya alam.
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