PERTEMUAN KETAHANAN KELUARGA BERBASIS KELOMPOK KEGIATAN (POKTAN) KAMPUNG KB TAHUN 2023


DESA JATIMULYO

Tanggal : 10 Mei 2023
Tempat :  Aula Kantor Desa Jatimulyo

Pada hari ini Rabu tanggal 10 Mei 2023 telah dilaksanakan Pertemuan Ketahanan keluarga berbasis Kelompok Kegiatan (POKTAN) Kampung KB tahun 2023 dengan tema “Pencatatan dan Pelaporan“, bertempat di Aula Kantor Desa Jatimulyo Kabupaten Ngawi, yang dihadiri oleh Ketua PKK Desa, Tenaga kesehatan Puskesmas Jatimulyo,  Anggota Poktan BKB, BKR, BKL, UPPKS, serta PLKB/PPKBD/Sub PPKBD sebanyak 30 orang peserta dengan daftar hadir terlampir.
Pertemuan dimulai pukul 08.00 WIB dibuka oleh Penyuluh KB Kecamatan Mantingan sebagai MC dan Moderator, dengan agenda acara :
1. Pembukaan
2. Sambutan dari Koordinator Lapangan Penyuluh KB
· Sambutan dari Koordinator Lapangan yang menyampaikan maksud dan tujuan serta sasaran dari kegiatan pertemuan ketahanan keluarga berbasis kelompok kegiatan (POKTAN)
3. Pemberian Materi oleh Narasumber
· Menyampaikan materi tentang pencatatan dan pelaporan yang harus dilakukan oleh kader- kader poktan sesuai dengan formulir yang telah diberikan dan dilakukan setiap pertemuan kelompok ( Formulir K0/ Formulir R1 / Formulir C1)
· Menjelaskan serta praktek tentang cara mengisi formulir R1 BKB/ BKR/BKL dan UPPKS serta menyusun kelengkapan administrasi apa saja yang harus ada di setiap kelompok dan laporan yang ada untuk semua kegiatan yang telah dilakukan seperti daftar hadir, foto-foto kegiatan serta notulen setiap kegiatan.
· Melengkapi data- data yang berhubungan dengan kelompok kegiatan yang ada (BKB /BKR/BKL/UPPKS) mulai dari data jumlah PUS serta data jumlah balita, remaja, ataupun lansia
4. Doa
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