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KEGIATAN	: Rapat Kegiatan Koordinasi dan Sosialisasi Kampung KB Tingkat Kecamatan Sawangan tahun 2017
HARI	:  Rabu
TANGGAL	:  23 Agustus 2017
WAKTU	:  Jam 09.30 s/d Selesai
TEMPAT	: Kecamatan Sawangan PEMIMPIN RAPAT : Camat Sawangan
PESERTA RAPAT :  Camat dan Lurah se Kecamatan Sawangan, Sekcam, Para Kasi TPPKK dan,Tokoh Masyarakat
SUSUNAN ACARA :  1. Pembukaan
2. Sambutan
3. Sosialisasi dan Penyusunan Pokja Kampung KB Tingkat Kecamatan Sawangan
4. Tanya Jawab
5. Do’a penutup

I.   SAMBUTAN DAN ARAHAN CAMAT SAWANGAN SEKALIGUS MEMBUKA RAKOR KAMPUNG KB TINGKAT KECAMATAN SAWANGAN
Program Kampung KB di tingkat kecamatan ini adalah merupakan mandat dari Presiden Republik Indonesia tentang perkembangan kependudukan dan Pembangunan Keluarga sebagai Dasar Pelaksanaan Progran Kependudukan Dan Keluarga Berencana yang menjadi tugas dan kewenangan BKKBN untuk mewujudkan Agenda Prioritas Pembangunan (Nawa Cita),terutama pada agenda prioritas nomor lima yaitu” Meningkatkan Kualitas Hidup Manusia Indonesia” melalui “ Pembangunan Kependudukan Dan Keluarga Berencana.” Dalam upaya mewujudkan
agenda Perioritas tersebut.yaitu Dimensi pembangunan Kesehatan serta mental atau karakter (Revolusi Mental).
Adapun Inovasi yang dilakukan dalam program KKBPK yang dapat memiliki daya ungkit terhadap upaya pencapaian target yang telah ditetapkan di seluruh tingkat wilayah.
Keikutsertaan stake holder IMP dalam hal ini LPM, PKK, RT/RW, dan Organisasi Pemuda, Toko Agama, Toko Masyarakat dalam mewujudkan dan mlaksanakan program kegiatan kampong KB diharapkan dapat mempercepat pencapaian kualitas hidup manusia Indonesia pada umumnya dan peningkatan kualitas hidup masyarakat di Kecamatan Sawangan pada Khususnya di Kelurahan Pasir Putih RW 01.


II.       PEMBAHASAN.

Pengertian Kampung KB adalah salah satu upaya penguatan Program KKBPK yang dikelola dan diselenggarakan oleh dan untuk masyarakat dalam memberdayakan dan memberikan kemudahan masyarakat untuk memperoleh pelayanan sebagai upaya mewujudkan keluarga yang berkualitas.
Kampung KB dalam implementasinya merupakan satuan wilayah setingkat RW, Dusun/Setara yang memiliki kriteria tertentu dimana terdapat keterpaduan program kependudukan, keluarga berencana, pembangunan keluarga, dan pembangunan sector terkait yang dilakukan secara serentak dan sistematik.
Tujuan terbetuknya kampong KB adalah meningkatkan kualitas hidup masyarakat di kampung atau yang setara, melalui program kependudukan, Keluarga Berencana, dan pembangunan keluarga, serta pembangunan sector terkait dalam rangka mewujudakan keluarga kecil berkualitas.
Sasaran penggarapan di kampung KB meliputi: Keluarga, Remaja, Penduduk Lanjut Usia, Pasangan Usia Subur (PUS), Keluarga dengan Balita, Keluarga dengan Remaja, Keluarga dengan Lansia, Sasaran Sektor sesuai dengan bidang tugas masing-masing, sedangkan pelaksana kegiatan kampung KB adalah: Lurah, Ketua RW, Ketua RT, PLKB/TPD, Petugas Lapangan Sektor Terkait, PKK Tingkat Keluarahan, Tingkat Kecamatan, IMP yaitu PPKBD & Sub PPKBD, Tokoh Masyarakat, Tokoh Agama. Dan Kader.

Kriteria Pemilihan Kampung KB yaitu kriteria utama (Jumlah pra-KS dan KS 1) diatas rata-rata kelurahan lainya, jumlah peserta KB dibawah rata-rata kelurahan lainnya, wilayah kumuh, pesisir, daerah aliran sungai, bantaran kereta, kawasan miskin perkotaan, terpencil, perbatasan, kawasan industri, kawasan wisata dan padat penduduk.
Kriteria Khusus data pemetaan keluarga yang akurat bersumber dari pendataan keluarga yaitu angka partisipasi penduduk usia sekolah rendah, program KB dengan peserta KB aktifnya rendah & MKJP rendah, dan kriteria program pembangunan sector terkait (Kesehatan, social ekonomi, pendidikan, pemukiman lingkungan).
Kelompok Kerja atau POKJA kampung KB sebagai berikut terdiri atas pelindung, penasihat, Pembina, ketua, sekretaris, bendahara dan pelaksana operasional. Sedangkan, Kelompok kegiatan (POKTAN) terdiri dari forum masyarakat (BPD, LPMD, TOMA, TOGA, & Petugas Lapangan (PLK, Bidan, TPPKK, TPL).

III 	KESIMPULAN

Kegiatan Kampung KB di tingkat kecamatan Sawangan lokasi pelaksanaannya adalah di RW 01 Kelurahan Pasir Putih, sebagai salah satu RW percontohan kampung KB di wilayah Kecamatan Sawangan, Sehingga perlu semua stack holder dan pemangku kepentingan harus bekerjasama dengan baik sehingga kegiatan ini dapat berjalan sesuai dengan tujuannya adalah meningkatkan kualitas hidup masyarakat di kampung atau yang setara, melalui program kependudukan, Keluarga Berencana, dan pembangunan keluarga, serta pembangunan sector terkait dalam rangka mewujudkan keluarga kecil berkualitas.


Subang     Januari 2023
PKB
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