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Kegiatan pertemuan Pokja Kampung KB bertujuan untuk meningkatkan Pengetahuan dan Ketrampilan dalam Mengelola Program Kampung KB. Kegiatan ini dimaksudkan untuk menumbuhkan dan mengembangkan Peran Aktif Kader Pokja di kampong KB Yang ada di  Nagari Sunua Barat.
Hasil yang diharapkan adalah meningkatkan Kualitas dan peran serta Kader pokja Kampung KB. Kegiatan ini diharapkan dapat diikuti oleh semua peserta dengan baik dan dapat diimplementasikan.
Materi Kegiatan secara rinci disampaikan berupa Monitoring dan Evaluasi sebagai berikut :

· Melengkapi Buku-buku administrasi
· Mengerjakan laporan online secara rutin dan lengkap
· Peran serta Lintas sector Kecamatan
· Peran serta Lintas sector Kecamatan
· Peran serta dukungan teknis dari Dinas PPKB
· Dukungan dari Kelurahan
· Dukungan dari PKK Kelurahan
· Kegiatan poktan yang meliputi BKB, BKR, BKL, UPPKS dan PIK R
· Menindaklanjuti hasil keterampilan kemitraan dengan kelompok lain
· Peran SATGAS PPA
· Keberadaan forum anak di Desa
· Peran serta BKB di kampong KB
· Jumlah kehadiran peserta sudah memenuhi target.

Semua item diatas harus dijalankan supaya sesuai dengan visi dan misi pemebentukan Kampung KB tersebut.Salah satu target Kampung KB yaitu tidak hanya menegak kan jumlah penduduk tetapi ke lingkup kesehatan masyarakat. Bentuk kegiatan kampong KB bisa terintegrasi dengan baik dan diharapkan Pendewasaan usia perkawinan berkurang karena masih banyak yang meminta dispensasi pernikahan karena belum cukup umur.
Sedangkan untuk Kelompok Kegiatan UPPKS harus dimaksimalkan supaya menambah kesejahteraan masyarakat setempat. UPPKS merupakan titik point terpenting dalam mensejahterakan masyarakat karena bisa mengurangi kemiskinan.

